

新聞櫥窗

日期：2013-09-30

類別：102訊息交流

發布單位：嘉義大學

泰國湄洲大學師生 來嘉大昆蟲交流

嘉義大學自2007年與泰國湄洲大學締結姐妹校後，每年學生與教師雙方互訪絡繹不絕，進行更完整的學習與交流，也為學校的國際課程發展出更多特色。今年6~9月由湄洲大學Dr. Sirijornjaru帶領 Ms. Termprommarat Kanokkan 和 Pandontong Rachaporn兩位學生，與嘉大植物醫學系師生進行昆蟲於形態及分類的研究與技術交流，30日圓滿結束為期4個月的參訪與學習。

嘉大植醫系主任蕭文鳳表示，湄洲大學師生抵臺之前，雙方已先擬定研究方向，因此在該校師生抵臺後，很快就進入狀況進行討論，同時Dr. Sirijornjaru將其「小型昆蟲玻片製作」專長與嘉大師生分享。此次交流與湄洲大學建立學生短期參訪，及教師合作研究共同發表之模式。在臺其間也安排參訪臺灣的研究機構與文化古蹟，讓他們能更深度瞭解臺灣風土民情，增進雙方學術及多元文化交流。

Termprommarat Kanokkan 和 Pandontong Rachaporn兩位學生表示，雖然第一次離開家鄉，但是在不同國家背景的夥伴身上，學習到不同的學術研究與文化體驗，是此行最大的收穫。感謝嘉大提供免費又舒適的學生宿舍，還有植醫系工作人員、實驗室助理及學生給予生活、交通及許多其他協助，讓她們很快適應臺灣的生活，研究得以順利完成，期望未來有機會能再來嘉大。

